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27 října, 2024

Zkorumpovaná šéfka EU chce „očkovat“ lidi proti
dezinformacím, svobodu slova přirovnala k infekčním
chorobám

necenzurovanapravda.cz/2024/10/zkorumpovana-sefka-eu-chce-ockovat-lidi-proti-dezinformacim-svobodu-slova-
prirovnala-k-infekcnim-chorobam

Ursula von der Leyen by měla sedět v base a ne na jednom z
nejvyšších politických postů vůbec. Na druhou stranu lze říci, že není
nic neobvyklého na tom, když se zločinec dostane do čela
zločinecké organizace.

To je zcela přirozené, vždyť v čele mafie stojí zpravidla ten
nejzkušenější mafián a v čele teroristické organizace již roky
prověřený zločinec.

A není nic podivného ani na tom, když se zločinec v čele zločinecké
organizace chová zcela diktátorsky. Ostatně, hodlá zavést jednu
velkou diktaturu pod kuratelou Bruselu. Ovšem jeden rozdíl zde je:
otevřené diktatury si alespoň nehrají na demokraty.

Všichni ví, co jsou tito diktátoři zač – a netají se tím. To bruselská
diktatura si hraje na „demokracii,“ ale jen odtud potud. Již samotné
uspořádání EP je zcela nedemokratické.

Takzvaný „sanitární kordon“ je uvalen na dvě skupiny, které jsou
údajně „pravicově extremistické.“ Pro ultralevicovou EU je ostatně
„pravicově extremistický“ kdokoli, kdo je byť jen milimetr napravo od
CDU, tedy strany Merkelové i Leyenové.

Na druhou stranu ultralevicová frakce, ve které najdete nechvalně
známou německou pašeračku Racketeovou, jejíž loď vyplouvala pod
vlajkou Antify a italskou členku Antify, která na ulici v Budapešti bila
kladivem do hlavy náhodné kolemjdoucí, kteří údajně „vypadali jako
nácci,“  je frakcí plně demokratickou.
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Zatímco první zmíněná členka frakce byla souzena za záměrné
najetí do lodě italské pobřežní stráže a ohrožení životů policistů (ale
byla osvobozena sluníčkářskou soudkyní), druhá byla za brutální
útoky odsouzena do vězení, odkud šla přímo do europarlamentu.

Na tuto frakci fanatiků z Antify se žádný sanitární kordon neuvaluje.

To jen na úvod menší lekce z „demokracie“ ve stylu EU. A nyní se
podívejme na to, co prohlásila staronová šéfka EK.

Ursula von der Leyenová prosazuje na veřejném fóru „pre-bunking“
pro „očkování“ lidí proti „dezinformacím.“

Předsedkyně EU Ursula von der Leyen se právě připojila k řadám
bývalého senátora Johna Kerryho a dalších globalistických škůdců
ve vyhlášení války svobodě projevu tím, že perverzně prohlásila, že
občané EU musí být „očkováni proti dezinformacím.“

„Prebunking je opakem debunkingu. Jinými slovy, prevence je lepší než léčba,“
řekla. Podle ní bychom měli manipulaci s informacemi vnímat jako virus. Jakmile
jsme nakaženi a potřebujeme být léčeni (debunking), je již příliš pozdě. „Je lepší
očkovat, abychom byli před tím chráněni (prebunking),“ řekla.

Dodala, že jako společnost si musíme vybudovat imunitu vůči
manipulaci s informacemi.

Jako každý cenzor v historii charakterizuje svůj cenzurní program
jako prostředek k vymazání chybných informací a myšlenek z
veřejného diskurzu.

Použitím slova „dezinformace“ naznačuje, že ona a její klika jsou
již jedinými vlastníky pravdy o všem, a že každý, kdo má a sdílí
odlišné myšlenky, se nutně mýlí.

Celá její premisa je NEPRAVDIVÁ z následujících důvodů:

https://www.zerohedge.com/political/eu-president-likens-free-speech-infectious-disease
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1). Znalosti o světě se neustále vyvíjejí prostřednictvím neustálého dotazování,
diskusí a šíření. Znalosti NEJSOU statická věc. Právě proto země s dusivými
cenzurními režimy zažívají intelektuální, vědeckou a uměleckou stagnaci. Jejich
vládci se snaží zmrazit lidskou mysl v jejím stavu – v jejím historickém okamžiku.

2). ŽÁDNÝ stát, univerzita nebo církevní výbor nikdy nevlastnil plnou pravdu o
žádné záležitosti. Oficiální ortodoxie byla vždy zpochybňována heterodoxními
mysliteli. Prakticky každý větší pokrok v lidském vhledu byl proveden heterodoxními
mysliteli.

3). Jak poznamenal John Milton ve své brožuře Areopagitica z roku 1644, boj s
omylem je nedílnou součástí učení a objevování. Doslova se učíme tím, že děláme
chyby a opravujeme je. Pokud je svoboda projevu potlačována s cílem zabránit
šíření mylných myšlenek – nebo „očkování proti nim“ – stane se pro lidi extrémně
obtížným – ne-li nemožným – se učit a objevovat.

4). Bez jediné výjimky v historii lidé, kteří drží moc, vždy obhajují ortodoxii, která
udržuje a rozšiřuje jejich moc a moc jejich přátel a podporovatelů.

Ursula von der Leyenová je ukázkovým příkladem tohoto
principu.

Jako šéfka EU vedla tajná jednání s generálním ředitelem
společnosti Pfizer o nákupu podvodné a nebezpečné „vakcíny“
společnosti Pfizer za 20 miliard eur, přičemž objednala 10 dávek
injekcí pro každého občana Evropské unie.

V současné době je trestně vyšetřována za své chování v této
záležitosti, která vešla ve známost jako Pfizergate.

Chce to zvláštní druh chucpe, aby mocný státní úředník, který je
pravděpodobně vinen ze spáchání závažného zločinu – zločinu,
který byl systematicky a nemilosrdně zatajován – poučoval
veřejnost o potřebě cenzury.

Z podobných přečinů byla obviněna už v době působnosti coby
ministryně obrany, kdy byly také „ve hře“ tajné SMS. Tehdy se jí její
zločinné praktiky vyplatily, tak proč je nepoužít znovu.

Obzvlášť pak v případě, kdy má nad sebou ochránce, kteří ji již dvě
volební období drží u moci…

https://www.politico.eu/article/covid19-european-commission-ursula-von-der-leyen-pfizer-the-eu-and-disappearing-ink/
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Ursula von der Leyenová na kodaňském summitu o demokracii opět
varovala před nebezpečím „dezinformací:“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

https://admin.epp.eu/files/uploads/2024/05/Ursula-von-der-Leyen-Democracy-Summit-Copenhagen-Denmark-14-May-2024.pdf

